SAB(rain

drainage channel system

Scheda tecnica

Technical features | Fiche technique | Ficha técnica

CODE ®
103558 | - RGNS
510 1515 355BP

nl Canale PP con n.l Plastic edged nl Caniveau en PP nl Canalde PP

bordi in plastica PP channel

n.2 Grigliein n2 PAGF n.2 Criles n2 Rejillas
PAFV grids en PAFV de PARV

nl Kitdifissaggio nl Fixing kit nl Kit de fixation nl Kit de fijacion
n.2 staffe zincate n2 galvanized clamps n2 fixations n.2 abrazaderas
n.2 viti M8x60 n2 screws M8x60 n2 vis M8x60 n2 tornillos M8x60

ASAB

cherish your water
= SYSTEM GROUP



P .Al B125 (ij\ 1E§3 150x150 SAB

Canale PP con bordi in plastica 200
Plastic edged PP channel 150
Caniveau en PP
Canal de PP — L
150
210
@110 T MUJ I
263
M T I=TT1d7T 7 JTCTC T JT L+ 4
1]/ ﬁ\ |
1\ |
Wl [ g (g T Jr I Iy~ = 7rf
@110
263 A @63 @110 150
— =" E: :jj =0 E i ! &H? 1 H “E: :j% I
Z 1N A |
. O) (P
) :
N NN\ .
I I 1] N N N
A
1000
] @) @) @) @) O @) a
- 0 o o o o o |
Griglie in PAFV
PAGF grids
Grilles en PAFV 196
Rejillas de PAFV 28|; ‘ = ] ko
- .
. 500 . 500 _
AF
A [ASAB B Al 50 e A
196 © : - 196
Y £ev) NI 5248 0 EIIES dVS V| [_een naszis 4 jeae dvs V] v




